
 
 

 

 عدد زوار الحديقة يوم الخميس =  2515    ≈    2500           1 > 5 ←  لا نغير رقم 1 في المئات

 عدد زوار الحديقة يوم الجمعة   =  3496    ≈    2500           9 < 5 ← نحول 4 في المئات إلى 5

 عدد الزوار في اليومين =  عدد زوار الحديقة يوم الخميس + عدد زوار الحديقة يوم الجمعة 

. زائر تقريباً في اليومين  6000=  3500+  2500  ≈عدد الزوار في اليومين   

 

 

 

  

 الخطوة الأولى :  

. 58العدد عشرات لتمثيل  5آحاد  و   8بأستعمال قطع النماذج ، أستعمال  58أمثل المقسوم   

 الخطوة الثانية : 

:  أقسم العشرات  

 10مجموعات بالتساوي ، فتحصل علي عشرة في كل مجموع و يتبقى  4، إذن أقسم العشرات إلى  3المقسوم عليه هو 

 واحدة .

الخطوة الثالثة :    

: حاد أقسم الآ  

مجموعات بالتساوي   4( على   18=  8+  10ثم أقسم الآحاد ) آحاد ،  10أعيد تجميع العشرة المتبقية سابقاً إلى   

.آحاد تسمى الباقي  2آحاد و عشرة واحدة في كل مجموعة ، و يتبقى  4فأحصل على   

https://hulul.online/


 
 

. 2و الباقي  14=  4÷  58إذن   

 

 

 

 

                                      

        1و الباقي  14=  4÷  57                                                                   15=  3÷   45         

  

         

 الخطوة الأولى  : 

. 36عشرات لتمثيل العدد  3آحاد  و   6بأستعمال قطع النماذج ، أستعمال  36أمثل المقسوم   

 

 الخطوة الثانية : 

   :  أقسم العشرات

بالتساوي ، فتحصل علي عشرة في كل  مجموعتين ، إذن أقسم العشرات إلى  2المقسوم عليه هو 

واحدة . 10و يتبقى  ةمجموع  

الخطوة الثالثة :    

: حاد أقسم الآ  

https://hulul.online/


 
 

آحاد ، ثم أقسم الآحاد )  10أعيد تجميع العشرة المتبقية سابقاً إلى 

بالتساوي   ( على  مجموعتين  61=  6+  10  

.  وعة آحاد و عشرة واحدة في كل مجم 8فأحصل على   

.   18=  2÷  36إذن   

 

 

 

 الخطوة الأولى :   

. 48عشرات لتمثيل العدد  4آحاد  و   8بأستعمال قطع النماذج ، أستعمال  48أمثل المقسوم   

 الخطوة الثانية : 

:  أقسم العشرات  

  مجموعات  3، إذن أقسم العشرات إلى 3المقسوم عليه هو 

واحدة . 10و يتبقى  ةبالتساوي ، فتحصل علي عشرة في كل مجموع  

 الخطوة الثالثة 

: حاد أقسم الآ  

(    81=  8+  10آحاد ، ثم أقسم الآحاد )  10أعيد تجميع العشرة المتبقية سابقاً إلى 

بالتساوي   على  مجموعتين  

.  وعة آحاد و عشرة واحدة في كل مجم 6فأحصل على   

.   16=  3÷  48إذن   

 

 

 

 الخطوة الأولى :  

. 57عشرات لتمثيل العدد  5آحاد  و   7بأستعمال قطع النماذج ، أستعمال  57أمثل المقسوم   

 الخطوة الثانية : 

https://hulul.online/


 
 

:  أقسم العشرات  

 10و يتبقى  ةبالتساوي ، فتحصل علي عشرة في كل مجموع مجموعات  4، إذن أقسم العشرات إلى 4المقسوم عليه هو 

 واحدة .

 الخطوة الثالثة 

: حاد أقسم الآ  

بالتساوي   مجموعات 4( على    71=  7+  10آحاد ، ثم أقسم الآحاد )  10أعيد تجميع العشرة المتبقية سابقاً إلى   

. آحاد يسمى الباقي  1وعة  و يتبقى آحاد و عشرة واحدة في كل مجم 4فأحصل على   

. 1و الباقي  14=  4÷  57إذن   

 

 

 

 

 الخطوة الأولى :  

. 77عشرات لتمثيل العدد  5آحاد  و   7بأستعمال قطع النماذج ، أستعمال  57أمثل المقسوم   

 الخطوة الثانية : 

:  أقسم العشرات  

و يتبقى  ةبالتساوي ، فتحصل علي عشرة في كل مجموع مجموعات  5، إذن أقسم العشرات إلى 5المقسوم عليه هو 

.عشرتان    

 الخطوة الثالثة 

: حاد أقسم الآ  

حاد ، الآ عشرتين فيسابقاً إلى  أعيد تجميع العشرتين المتبقيتين 

بالتساوي   مجموعات 5( على    72=  7+  20ثم أقسم الآحاد )   

  2وعة  و يتبقىآحاد و عشرة واحدة في كل مجم 5فأحصل على 

. آحاد يسمى الباقي   

. 2و الباقي  51=  5÷  77إذن   

https://hulul.online/


 
 

 

النماذجكيفَ تستعملُ قِطع   

 

 الخطوة الأولى :  

. 79عشرات لتمثيل العدد  7آحاد  و   9بأستعمال قطع النماذج ، أستعمال  79أمثل المقسوم   

 الخطوة الثانية : 

:  أقسم العشرات  

 10مجموعات بالتساوي ، فتحصل علي عشرة في كل مجموع و يتبقى  6، إذن أقسم العشرات إلى  6المقسوم عليه هو 

 واحدة .

الخطوة الثالثة :    

: حاد أقسم الآ  

 10آحاد ، ثم أقسم الآحاد )  10أعيد تجميع العشرة المتبقية سابقاً إلى 

مجموعات بالتساوي   6( على   91=  9+   

آحاد   1آحاد و عشرة واحدة في كل مجموعة ، و يتبقى  3فأحصل على 

.تسمى الباقي   

. 1و الباقي  31=  6÷  79إذن   
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